



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batok Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一六年十一月二十七日
(下午四点半)

主日周刊
今年主题: 信心得胜

16/48

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)

万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师 主席: 邹剑钜弟兄
司琴: 陈翠婷姐妹 领唱: 黄师母

会前唱诗

序乐轻唱

上主在祂的圣殿中

宣召

唱诗

赞(41) 快来拥主为王

祈祷

荣耀颂

荣耀颂

启应经文

启 20:11-15

背金句

唱诗

赞(127) 求主察看

奉献

三一颂

唱诗

赞(235) 奇妙平安由神来

牧祷

证道

末世主再来系列
白色大宝座的审判

唱诗

赞(328) 须尽力劝罪人

祝福

阿们颂

报告

祝福诗

愿主赐福看顾你

默祷散会

下主日崇拜

讲员: 黄志良牧师

主席: 黄志良牧师

司琴: 黄家乐弟兄

领唱: 黄师母

信息: 末世主再来系列

硫磺火湖 (启 14:9-12)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

我们所信的是整个的耶稣

近来我常听见一些自称是基督徒的人们说，‘我们信耶稣，但我们不愿意讨论福音书中所记载的那些神迹奇事。我们不去过问耶稣代死救赎的道理，我们无暇研究耶稣复活的事，我们对耶稣再来的预言也不感兴趣。那些都是神学方面的问题，只可以留给神学家去探索、去研究。我们所注重的，乃是耶稣的人格、精神、爱心，和他所讲的那些高尚的伦理宝训。注重这些，可以帮助我们具有伟大的人格、充足的爱心，去为社会服务，去引人信靠耶稣，去创造光明的天国，去实现耶稣的理想。’说这些话的，不仅是一些自称为基督徒的人们，其中还有一些人是教会中的领袖，是传道的人。一般信徒听了他们这些话，也许还认为他们是基督徒，不过他们不乐意谈到神学的问题而已；但如果我们仔细的思想一番，便晓得说这话的人根本不是基督徒，因为他们根本不信基督。阅者疑惑我的话么？容我解释一下好不好。

福音书中所记载的耶稣的事迹，一大半都与神迹奇事有关系，或说一大半都是神迹奇事。把这些神迹奇事拿了去，我们已经无法再认识耶稣。一个人作基督徒，怎么能不讨论这些事？除非我们根本不谈耶稣的事，只要谈到他，便离不开神迹奇事。对这些事我们只有两种态度：一种是完全信这些事，另一种便是完全不信。信这些事，便对它们感到极大的兴趣；不信这些事，便应当根本不承认它们，反对它们。如果说不愿意讨论这些事，这便足能证明那些人根本不信这些事，但他们又不敢说不信，所以就设词说他们不愿意讨论这些事。至于他们说，‘不去过问耶稣代死救赎的道理，无暇研究耶稣复活的事，对耶稣再来的事不感兴趣，’更不像话了。耶稣代死救赎的道理是福音的中心。没有代死救赎的事，便没有赦罪，没有救恩，没有永生，没有盼望；所有的，只是神公义的审判，和罪人当受的震怒。这个极重要的道理，如同福音的心脏，如果连它都不去过问，那根本就连耶稣

也不必去过问了。至于耶稣复活的事，也同样是圣经中最宝贵的真理。因为耶稣复活了，所以我们才能确信他是我们的救主，他是神的儿子，他能赐给我们生命，他能使我们复活，他常与我们同在，我们靠着祂复活的能力，能胜过一切的试诱、罪恶、和魔鬼的权柄。我们也因此确信，我们所信的基督不是一位历史上的基督，乃是一位活到永远、而且时刻与我们同在的基督。至于耶稣再来的应许，更是基督徒最大、最美的盼望，因为当那日子临到的时候，我们的身体要得救赎，要改变成为不朽坏的、不死的、荣耀的，以后我们就要与主永远同在，并在我们的主建立祂永远的国在地上的时候，和他一同治理世界。那时候，全地都要蒙恩，全地都要充满和平、喜乐、与幸福。不只信徒唯一的盼望是等候主耶稣再来，就是全世界也只有在主耶稣再来的日子才能脱离一切的苦难与灾厄。基督再来的应许，在那些不信的人眼中看来，简直是可笑到极点的梦话；但在我们信基督的人心中，却是唯一的盼望和喜乐。一个自称基督徒的人，对于这件事竟不感兴趣，他究竟信不信基督？不是一听便可以明白了么。

让我干脆把这些人的假面具揭破了罢。这些人根本就不信耶稣所行的一切奇事神迹，根本不信耶稣代死赎罪的道理，根本不信耶稣复活的事实，更根本不信耶稣再来的应许；不过他们却不敢明说他们不信这些事，因为那样一来，他们便无法再自称为基督徒，更无法再自称为传道人。他们必须设一种说词，掩饰他们的不信；上文我们所引证的话，便是他们的这种说词了。这些人远不如那些心中不信耶稣，口中也承认不信耶稣的人。那种人不信，就说不信，他们在这一点上，还不失为诚实的人。至于这些人心中本来不信，口中却不明说不信，反设一种说词，来掩饰他们的不信，说些什么‘不讨论、不过问、无暇研究、不感兴趣；’又说些什么‘那些都是神学方面的问题，只可以留给神学家去探索研究。’实际他们就是不信，但他们却不明说他们不信，只用这些好听的名词，把他们的不信轻轻的掩盖过去，他们

仍可以自称是基督徒，是传福音的人。他们这样不诚实，这样说谎欺人，真可耻可憎到极点！我们不能容他们再这样欺哄人。我们必须揭破他们的假面具。我们不反对不信主的人说他们不信耶稣所作的一切神迹奇事，不信耶稣代死赎罪的道理，不信耶稣复活的事，不信耶稣再来的应许。他们没有这种信心，他们信不及这些事，又有什么办法呢？我们所反对的，乃是人不信这些事，却不承认他们不信，反倒用一些不诚实的话语去掩盖他们的不信，使人还认为他们是信耶稣的人。这是虚伪，这是欺骗，这是说谎。这种事决不可容忍。

或有人问，‘我们钦佩耶稣那高尚的人格、伟大的精神、和他那广博的爱心、并他所讲的那与世道人心大有助益的教训。我们可不可以只注重这些事，对耶稣所作的那些神迹奇事，并代死救赎的道理，复活和再来的事，一概不去过问呢？’我对这问题的回答是‘不可，绝对不可。’我们要知道耶稣那高尚的人格、伟大的精神、广博的爱心，并他所讲的那与世道人心大有助益的教训，和耶稣所行的那些神迹奇事，并他代死、赎罪、复活、再来、等等的要道，都是记载在一部新约里的。前者若是真实可信的，后者也一定真实可信；后者若是不足置信，前者也必一样的不足置信。为耶稣作见证的圣经是一部整个的圣经；我们所信的耶稣，也是一位整个的耶稣。我们若信圣经，就必须信整个的圣经；不然，我们便只有完全不信圣经。我们若信耶稣，就必须信整个的耶稣；不然，我们便只有完全不信耶稣。那记载耶稣的嘉言懿行的使徒，也记载了耶稣所行的奇事神迹。那叙述耶稣的人格和爱心的福音书，也叙述了耶稣复活的事实和他再来的应许。那‘并没有犯过罪，口里也没有诡诈，’并且教训门徒说，‘你们的话，是，就说“是”；不是，就说“不是”。’的耶稣，曾亲自在被害以前，多次预言他被害以后要复活；并且在他复活以后，又曾多次向门徒显现，向他们证明他确是复活了。这位耶稣也曾亲口多次预言说，他必定再来到地上。我们信他的人格伟

大，道德高尚，所以我们信他一定是已经复活了，也一定要再到地上。我们信他的使徒们数年之久追随他的左右，受他的教诲熏陶，一定也都是人格伟大、道德高尚的人物，他们写福音书的时候，记载耶稣作了那么多的神迹奇事，他们的记载一定真确可信。如果我们信耶稣的道德高尚、人格伟大，那样，他所说一切关于代死、救赎、复活再来的话，我们也必须毫无疑问的一齐都信。如果我们不信他所讲的这一切要道，那么，我们必须认定他是一个欺世盗名的巨奸，或是一个造谣惑众的骗子手，他决不能是一个人格伟大、道德高尚的人。如果我不信耶稣所讲的一切要道，和他所作的一切奇事神迹，我便要竭我的全力攻击反对他，我也要竭力逼迫那些跟随他的人，不容他们欺世骗人。我决不肯一面否认他所讲的一切要道、和他所作的一切奇事神迹，一面仍说我崇拜他的人格与道德，服膺他所讲的一切佳美的训言。如果我那样作，我便是不诚实，我便是自欺欺人。我不但不敢这样作，也不屑于这样作。我若不能作一个基督徒，我至少还要作一个‘人’。心中明明是不信，但为了利，为了名，为了地盘与饭碗，为了人情和面子，为了要避免人的攻击和反对，不敢公然发表自己心中的真意，却用一些模棱两可，似是而非的言语，遮掩别人的耳目，使别人看不出来他们是不信；这种行为说的好些，是胆怯、是懦弱；说的严重些，彻底些，便是说谎、是欺骗。这种人还要自称是基督徒，是传道人，还要说崇拜耶稣的人格与道德，还要说效法耶稣的模范，还要说去创造光明的天国，实现耶稣的理想，这是多么可笑又可哭的事啊！我现在要向这般人挑战。我请他们快些弃掉这种怯懦、虚伪、卑鄙的行为，来彻底表明他们的态度，来说一句实话，说明他们到底信不信圣经中所记载的耶稣所作的一切奇事神迹？到底信不信耶稣代死赎罪的要道？到底信不信耶稣复活的事实，和耶稣再来的预言？我请他们回答的，不是什么‘愿不愿意讨论？愿不愿意过问？’也不是什么‘有没有暇时研究？’更不是什么‘感不感兴趣？’我请他们

回答的只是‘信不信？’是，就‘是’；不是，就说‘不是’。信，就说‘信’；不信，就说‘不信’。若再多说，就是说谎，就是遮掩，就是出于那说谎言的恶者。

同时我也要警告一切信主的人，不要再受这般人的欺骗愚弄。说起来真可叹！有许多最诚实的信徒是最容易受欺骗的信徒。他们因为自己诚实，所以认为别人也都像他们一样诚实。他们认为别人说的话便是他们心中的真意思，他们太缺乏分辨的能力。他们连那些本来可以听得出来的谎言，也听不出来，就像上文我们所引的这一段遮掩不信的话语，一个圣徒只要稍有分辨的能力，便可以听出来是谎言，是欺人之谈。但事实告诉我们，很少的圣徒能看出来这些话的人心中所怀的是不信的意念。如果我不照上面的话，先揭露他们的真相，就一直说他们不信，一定有许多人要替他们辩护说，‘他们明明说他们信耶稣，你怎么说他们不信呢？他们并没有否认耶稣所行的奇事神迹，也没有反对代死赎罪的道理，并耶稣复活与再来的事，你根据什么肯定他们不信这些事呢？况且他们明说他们推崇耶稣的人格与道德，他们也努力效法耶稣的模范，实现耶稣的理想，你有什么权柄否认他们是基督徒呢？’但读了我上文所说的话，便可以明白他们确是不信耶稣，但在表面上他们却还冒充是基督徒。我知道我揭破了他们的假面，一定要招来他们的反对与攻击。他们要说我‘心肠狭窄’，要说我‘党同伐异’，要说我‘是己非人’，要说我‘骄傲自大’。我一点不为自己声辩。神立我在他的教会中作守望者，我必须尽我的职分，成就神交托我的使命，把一切抵挡真道、迷惑信徒的事情都揭发出来，使一切欺骗人的人再不能施展他们的技俩。至于他们批评我什么话，或是怎样攻击我，反对我，那便都不是我所过问的了。

（摘自王明道文库精选网站）

背诵金句

前主日

遇亨通的日子你当喜乐；遭患难的日子你当思想；因为神使这两样并列，为的是叫人查不出身后有什么事。

（传 7:14）

今主日

罪人虽然作恶百次，倒享长久的年日；然而我准知道，敬畏神的，就是在他面前敬畏的人，终久必得福乐。

（传 8:12）